

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendes testületi ülésén, **2009. szeptember 14-én** a Polgármesteri Hivatal „A” épületi tanácskozó termében.

Jelen vannak: Gyenes Levente polgármester, Mezey Attila, Hodruszky Lajos alpolgármester. Fábián Béla, Garamszegi Sándor, Hajdú András, Kanyó József, Kossuth László, Lepés Imre, Murvai Lászlóné, Pató Zoltán, Simon László, Spaits Miklós, Szabó László Dezső, Székely Attila, Szilágyi Árpád képviselő.

Távolmaradását

előre jelezte: Balogh Béla képviselő

Hivatal részéről

megjelent: Varga Ernő jegyző
Béres Rita aljegyző
Volcz Zoltánné irodavezető
Kissné Páska Andrea Pü. irodavezető

Meghívott: Kertész Gyula vízmű igazgató
Dr. Balázs Gábor ügyvéd

Gyenes Levente polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 16 képviselő van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Egervári Judit vezeti.

Gyenes Levente polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokat elfogadja, szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a kiküldött napirendi pontokat 16 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

Gyenes Levente polgármester: Kíván-e valaki napirend előtt felszólalni?

Szabó László Dezső képviselő: Szeretné bejelenteni a képviselő társaknak, hogy a Regéci kirándulás dátuma 2009. október 10-11. Kér mindenkit, hogy a hét végéig jelezzen vissza a részvétellel kapcsolatban.

Lepés Imre képviselő: A 26. napirendi ponttal kapcsolatban kérdezi, hogy hogyan áll az ügy a szelektív hulladékgyűjtésnek?

Gyenes Levente polgármester: Jelen pillanatban a ceglédi hulladéklerakó építés alatt áll. Amint megépül, abban a pillanatban lehetőség lesz a szelektív hulladékgyűjtő szigetek megépítésére. Ez jövőre várható.

Lepés Imre képviselő: Szó volt róla, hogy a házaktól is megoldható lesz a szelektív szemét elszállítása.

Gyenes Levente polgármester: Azt csak akkor tudják megmondani, ha jövőre megépül a lerakó. Az A.S.A. Kft. is elvállalná a szétválogatott hulladék elszállítását, illetve a hulladéksziget kihelyezését, de akkor dupla annyiba kerülne Gyömrőn a szemétszállítás, mint most. Javasolja, hogy az 5.4. napirendi pontot vegyék előre, mivel az önkormányzat ügyvédjét dr. Balázs Gábort meghívták a témával kapcsolatban. Aki egyetért azzal, hogy az 5.4. napirendi pontot tárgyalják elsőként, szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 16 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az 5.4. napirendi pont elsőként tárgyalásával.

N a p i r e n d t á r g y a l á s a :

5.4. napirendi pont:

Döntés a Gyömrői Kistérségi Szennyvíztisztító Telep üzemeltetésére létrehozott önkormányzati alapítású kft. létrehozásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Mezey Attila alpolgármester: Ez egy ad hoc kérdés, aminek a megoldása sürgetővé vált, mivel a szennyvíztelep üzemeltetése veszélybe került Maglód 56 millió forintos tartozása miatt. Mivel a vízműnek működnie kellett, illetve kell, a hiányt a Gyömrőről és Ecserről befolyt összegekből pótolták. 2009. szeptember 30-ával a Gyömrő és Térsége Víziközmű Kft. visszaadja a szennyvíztelep működtetését. Az egyetlen járható megoldás, hogy a három önkormányzat közösen létrehoz egy céget, ami csak a tisztítótelep üzemeltetésével foglalkozik. Előállhatna az a helyzet, hogy a lakosok nem kapnak vizet, mert a cég nem tudja kifizetni a béreket és számlákat, ezért ezt a feladatot mindenképp el kell venni a vízműtől. Innentől a képlet tiszta lesz, mert mind a három önkormányzat részéről fizetik a tisztítási díjat. A szennyvíztisztító területén törvény van arra, hogy hogyan kell működtetni a céget. Ha csődbe megy, akkor egyértelmű lesz, hogy miért ment csődbe. Maglódon alacsonyabban állapították meg a rendelet szerint a szennyvíztisztítás díját, mint amennyi az önköltség lett volna. Sokat dolgoztak az önköltség szabályozásán. Pontosan lehetett tudni, hogy Maglód másképp hozza a rendeletet, akkor 34 millió forintos hiány lesz. Ha a cég megalakul, akkor Maglód nem mondhatja, hogy másra költik a pénzt. Ecsér és Gyömrő úgy állapította meg a díjakat, hogy ne kelljen többletet betenni. Ha Maglód nem fizet, akkor megállapítható, hogy ki miatt megy csődbe a cég. Az új cég vállalja mindenért a felelősséget, és nem veszélyeztetik a gyömrői cég működését. Ezt a határozatot megküldik Maglód és Ecsér önkormányzatának is. Dr. Balázs Gábor ügyvéd úr elvégzi a cég alapításával kapcsolatos feladatokat.

Hajdú András képviselő: Egyetért azzal, hogy tarthatatlan a jelenlegi állapot, de vannak kétségei afelől, hogy ez egy biztos megoldás lesz. Kötelezhető-e Maglód arra, hogy a társaságba belépjen?

Gyenes Levente polgármester: Ha Maglód nem lép be, akkor nem alakulhat meg a cég, csak akkor van értelme, ha Maglód is kimondja, hogy be akar lépni.

Hajdú András képviselő: Véleménye szerint most is kideríthető, hogy miért van a hiány.

Gyenes Levente polgármester: Folyamatosan perelik Maglódot, de ők vitatják a költségeket. Ha csak a szennyvíztisztító működik, akkor ők is láthatják a költségeket. Garancia nincs, de nem mindegy, hogy a vízművet becsődöltetik, vagy nem. A jelenlegi tartozás a vízműnek jár és így is perelik Maglódot.

Szilágyi Árpád képviselő: Mérhető az a szennyvíz, ami átjön Maglódról?

Gyenes Levente polgármester: Két mérő van felszerelve. Egyet Gyömrő tett fel, egyet pedig Maglód, de ő még a saját mérőjének hitelességét sem ismeri el.

Szilágyi Árpád képviselő: Az Auchan megépítése után jóval több lett Maglód vízfogyasztása, mint előtte volt.

Gyenes Levente polgármester: Kevesebb jött be, mint amiről a kvóta szolt.

Szilágyi Árpád képviselő: De még bővíteni fogják az üzleteket, és akkor még több lesz a fogyasztásuk.

Gyenes Levente polgármester: Éppen azért kell a céget megalapítani.

Simon László képviselő: Eddig is egyértelmű volt, hogy ki miatt ment csődbe a cég.

Gyenes Levente polgármester: Maglód mégis vitatja. Véleményük szerint nagyon nyereséges a cég.

Simon László képviselő: Véleménye szerint, ha Maglód jelenleg nem tulajdonos csak szolgáltatást rendel és nem fizet, akkor ha tulajdonos lesz még úgy sem fog fizetni.

Gyenes Levente polgármester: Ha becsődöl a cég, akkor nem Maglódon verik el a port, hanem Gyömrőn, ha pedig a három önkormányzat lesz a tulajdonos, akkor Maglódot is okolják.

Mezey Attila alpolgármester: Jelen pillanatban arról kell dönteni, hogy ha Maglód nem fizet, akkor két hónapon belül a cég csődbe fog menni. Az a lényeg, hogy ne a vízmű menjen csődbe, hanem ez a cég.

Gyenes Levente polgármester: Mivel Maglódnak is van cége, ezért szívesen átadják neki a szennyvíztelep üzemeltetését és Gyömrő is majd úgy fizet, mint most ők.

Spaits Miklós képviselő: Maglód problémáját nem tudják megoldani, csak próbálkozhatnak. Eddig is megígérte, hogy belép, de nem tette meg. Azért egy próbát megér. Nagyon bízik

benne, hogyha Tabányi Pál Maglód polgármestere megígérte a belépést, akkor ott is megszavazzák a cégalapítást.

Gyenes Levente polgármester: Ha elő áll egy csődhelyzet, akkor a gyömrői csatorna és vízhálózatot nem terhelik meg. Az új cégnek nem lesz más tulajdona csak a szennyvíztisztító mű és a géphálózat.

Mezey Attila alpolgármester: Kiosztásra került egy hosszú határozati javaslat. Az új cégben a dolgozói gárdát a régi gárda alkotná. Lenne egy felügyelő bizottság is ebben a cégben. Gyömrőnek is jelölnie kell valakit, aki a három fős felügyelő bizottságba bekerül. El kell dönteni, hogy ki legyen a tagja ennek a bizottságnak. Ezt követően, pedig a cégalapítással kapcsolatban választ ad a határozati javaslat.

Szabó László Dezső képviselő: Gyömrő részéről Spaits Miklós javasolja.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Ő inkább Kertész Gyulát, a vízmű jelenlegi ügyvezetőjét javasolja.

Kertész Gyula Gyömrő és Térsége Víziközmű Kft.: Nem lehet a felügyelő bizottság tagja, mert a céggel szerződéses viszonyban fog állni.

Gyenes Levente polgármester: Aki Spaits Miklóst javasolja az új cég felügyelő bizottsági tagságába, szavazzon.

223/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
15 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással
döntött arról, hogy a Gyömrő-Maglód-Ecsér Szennyvíztelep
Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottságába**

Spaits Miklóst delegálja.

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: 2009. szeptember 30.**

Gyenes Levente polgármester: Aki a cégalapítással egyetért, szavazzon.

224/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Gyömrő-Maglód-Ecsér települések
osztatlan közös tulajdonában lévő gyömrői kistérségi szennyvíztisztító
telep üzemeltetési feladatainak ellátására korlátolt felelősségű társaság
alapítását kezdeményezi Maglód és Ecsér önkormányzata felé.**

1. A társaság működési formája: a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. szerinti korlátolt felelősségű társaság. Javasolt elnevezése: Gyömrő-Maglód-Ecser Szennyvíztelep Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság. Székhelye: 2230 Gyömrő, 068/2 hrsz.
2. Gyömrő Város Önkormányzata a társaságban, a szennyvíztisztító telephelyen meglévő tulajdoni arányának megfelelően 51,7%-os mértékben vesz részt.
3. A létrehozandó társaság teljes törzstőkéje 500.000,- forint pénzbeli betétből áll, amelyhez Gyömrő Város Önkormányzata vállalja, hogy a törzstőke 51,7%-át 10.000,- forintra kerekítve a társaság számlájára befizeti.
4. Gyömrő Város Önkormányzata a társaság ügyvezetőjévé Somogyi Tamást (2230 Gyömrő, Határ u. 46, an.: Dávid Zsuzsanna) jelöli.
5. Gyömrő Város Önkormányzata a társaság három tagú felügyelő bizottságot javasol megválasztani, a felügyelő bizottságba tagnak Gyömrő Város Önkormányzata részéről Spaits Miklóst delegálja.
6. Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a társaság megalapításával kapcsolatos intézkedésekben önállóan eljárjon, a társasági szerződést aláírja, az új társaság működésével kapcsolatos, a szennyvíztisztító telep üzemeltetését lehetővé tevő szerződéseket megkösse.
7. Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdoni arányának megfelelő mértékben, tulajdonosi jogával rendelkezve a szennyvíztisztító telep üzemeltetésével a most megalapítandó társaságot bízza meg 2009. október 1-jei határnappal

Felelős: polgármester.
Hat. idő: 2009. szeptember 30.

1. napirendi pont:

Döntés az 1/2009. (II. 24.) sz., az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testület 16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megalkotta a

24/2009. sz. rendeletét

az 1/2009. (II. 24.) sz., az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításáról.

2. napirendi pont:

Döntés a 2009. évi költségvetés féléves beszámolójának elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a 2009. évi költségvetés féléves beszámolóját elfogadja, szavazzon.

225/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a 2009. évi költségvetés első félévi teljesítéséről szóló
beszámolóját elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

3. napirendi pont:

Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj pályázathoz való csatlakozásról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért a pályázathoz való csatlakozással, szavazzon.

226/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2010. évi fordulójához.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

4. napirendi pont:

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a lejárt határidejű határozatokat elfogadja, szavazzon.

227/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést
elfogadta.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

5.1. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat által fenntartott Arany Óvoda, Mesevár Óvoda és Bölcsőde és Gyermekközpont alapító okiratának módosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Mesevár Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztett formában elfogadja, szavazzon.

228/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Mesevár óvoda
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az Arany Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztett formában elfogadja, szavazzon.

229/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy az Arany óvoda
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Bölcsőde és Gyermekközpont egységes szervezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztett formában elfogadja, szavazzon.

230/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Bölcsőde és Gyermekközpont
egységes szervezetbe foglalt alapító okiratát
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

5.2. napirendi pont:

Döntés a tanév helyi rendjének módosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a tanév helyi rendjének módosításával egyetért, szavazzon.

231/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a tanév helyi rendjét
az alábbiak szerint módosítja:**

**Tavaszi szünet:
2010. április 2-től 2010. április 9-ig tart,
Szünet előtti utolsó tanítási nap: 2010. április 1. (csütörtök)
Szünet utáni első tanítási nap: 2010. április 12. (hétfő)
Az április 7.8.9. munkanapokat az intézmények
szombati munkanap szervezésével teljesíti.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

5.3. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő, Nefelejcs u. 14. sz. ingatlan bontásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Spaits Miklós képviselő: Szeretné, ha az idén még nem lenne lebontva az épület, hátha jövőre még tudnák valamilyen tevékenységre hasznosítani.

Gyenes Levente polgármester: A kivitelező véleménye szerint körülbelül 10 millió forintba kerülne az épület felújítása. A mostani lakás helyére lehetne a későbbiek folyamán az intézményt bővíteni, és akkor az 5., 6., 7., 8. évfolyam is az Erzsébet iskolába járhatna. Aki Spaits Miklós javaslatával módosítva javasolja a Nefelejcs u. 14. sz. ingatlan bontását, szavazzon.

232/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Gyömrő, Nefelejcs u. 14. szám
(Erzsébet u. 20.) alatti, 3498/1 hrsz-ú ingatlanon lévő épületet
a terület további hasznosítása érdekében 2010. január 1-je
után lebontatja.**

**Megbízza a polgármestert, hogy a bontás előkészítésére
az intézkedést tegye meg.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

5.5. napirendi pont:

Döntés a mindennapos testedzés biztosításáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a mindennapos testedzés biztosításával egyetért, szavazzon.

233/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a 2009/2010. tanévben mindennapos testnevelés
biztosítása érdekében heti 46 óra többletórát biztosít a Gyömrő Város
Önkormányzata által fenntartott alapfokú nevelési-oktatási
intézmények számára.**

**A többletóraszám ellátására H3 fizetési osztály szerint, heti
46 órára meghatározott bér felhasználására ad
engedélyt.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: 2009. folyamatos**

6. napirendi pont:
Polgármesteri beszámoló.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a beszámolót elfogadja, szavazzon.

234/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a polgármesteri beszámolót elfogadta.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

7.napirendi pont:
Döntés a Számvevőszéki jelentés megismeréséről és az intézkedési terv elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Hajdú András képviselő: A hivatali munkáról szóló észrevételekkel nem kell foglalkozni, mert mindenki tudja, hogy aki dolgozik, az hibázik is. Ezek nem nagy fajsúlyú dolgok. A jelentés a Pénzügyi Iroda helyzetéről sem fest sötét képet. Megállapítása szerint az önkormányzati pénzügyi helyzete a 2006-2008. között kedvezőtlenül alakult az eladósodás terén. Ez a 2009-es évben egy kicsit módosul. A város bevételei sem úgy alakulnak, ahogy azt tervezték. Gondolta, hogy a gazdasági válság Gyömrőn is jelentkezik. Az EU-s pályázatokkal kapcsolatos megjegyzéseket csak részben tudják elfogadni. Az is probléma, hogy volt négy olyan pályázat, ahol a minimum pontszámot sem érték el. Jó lenne, ha a nagyobb pályázatoknál más céget bíznának meg. A számvevőszéki jelentés több helyen hiányolja, hogy a képviselő-testület nem mindig kap részletes tájékoztatót minden dologról. Nagyobb horderejű dolgoknál ő is hiányolta a megfelelő tájékoztatást. Csak olyan kérdésekben tudnak jó szívvel dönteni, amiről van információjuk. A Kóczán útról nem érdemes beszélni. A mai eszükkel nem támogatták volna az eladást. Ebből az esetből okulniuk kell.

Szabó László Dezső képviselő: Rendkívül impozáns számára a számvevőszéki vizsgálat alapján elkészült pénzügyi intézkedési terv. Az egész egy olyan biztosíték, hogy ha ezután bármilyen vizsgálat lesz, akkor a testület és a hivatal mindent megtesz azért, hogy a törvényeknek megfeleljen. Nagyon jó dolognak tartja és javasolja az intézkedési terv elfogadását.

Spaits Miklós képviselő: Nagyon szerencsés lenne, hogyha az, aki feljelentést tett az Állami Számvevőszéknél, inkább mással játszott volna. Legyen mindenki bátor, és álljon szembe a problémákkal.

Szilágyi Árpád képviselő: Nagyon helyesnek tartja Mezey Attila alpolgármester úr cikkét, ami gyömrői újságban megjelent.

Gyenes Levente polgármester: Ő még ilyen volumenű ÁSZ vizsgálatot nem élt át. Úgy gondolja, hogy ez egy mindent átfogó vizsgálat volt. Az egész testület előtt szeretné megköszönni Béres Rita aljegyző asszony, Volcz Zoltánné testületi irodavezető, és Kissné Páska Andrea pénzügyi irodavezető munkáját. Az, hogy minden ilyen korrektül sikerült, az ő érdemük. A maga részéről természetesen levonja a következtetéseket, és néhány dolgot biztosan másként csinál a jövőben. Voltak olyan pontok, amit nem törvényesen hoztak. Ha ezzel bárkinek problémát okozott elnézést kér.

Szilágyi Árpád képviselő: Határozatba foglalva dicsérik meg a három hölgyet.

Gyenes Levente polgármester: Aki egyetért a számvevőszéki jelentéssel, szavazzon.

235/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
15 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

1. **Állami Számvevőszék 2009. évi ellenőrzéséről szóló számvevői jelentést megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi, egyetértve a számvevői jelentésre tett polgármesteri észrevételekkel, azt testületi állásfoglalásként elfogadja.**
2. **Nem indít vizsgálatot a számvevői jelentés 23. oldal 1. pontjába tett felelősség megállapításának tárgyában.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

Gyenes Levente polgármester: Aki az intézkedési tervet elfogadja, szavazzon.

236/2009. (09. 14.) sz. határozati javaslat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy Számvevőszéki jelentéshez
elkészített intézkedési tervet elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Aki egyetért Béres Rita aljegyző asszony, Volcz Zoltánné irodavezető asszony, és Kissné Páska Andrea irodavezető asszony határozatba történő dicséretével, szavazzon.

237/2009. (09. 14.) sz. határozati javaslat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
meghozta az alábbi határozatot:
Az állami számvevőszéki vizsgálat során nyújtott munkájáért:**

**Béres Rita aljegyzőt
Kissné Páska Andrea pénzügyi irodavezetőt
Volcz Zoltánné testületi irodavezetőt**

a képviselő-testület dicséretben részesíti.

**Felelős: polgármester, jegyző.
Hat. idő: azonnal.**

8. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő és Környéke Szociális Szolgáltató Központ 2009. évi I. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Gyömrő és Környéke Szociális Szolgáltató Központ 2009. évi I. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja, szavazzon.

238/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
elfogadja a Gyömrő és Környéke Szociális Szolgáltató
Központ 2009. első félévi tevékenységéről szóló
szakmai beszámolóját.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

9. napirendi pont:

Döntés a Gondozási Központ 2009. évi I. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Gondozási Központ 2009. évi I. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja, szavazzon.

239/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
elfogadja a Gondozási Központ 2009. első félévi
tevékenységéről szóló pénzügyi és szakmai beszámolóját.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

10. napirendi pont:

Döntés a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás keretében ellátott Pedagógiai Szakmai Szolgáltatás 2008/2009. évi tanévről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás keretében ellátott Pedagógiai Szakmai Szolgáltatás 2008/2009. évi tanévről szóló beszámolóját elfogadja, szavazzon.

240/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
elfogadja a Pedagógiai Szakmai Szolgáltatás 2008/2009. tanév
tevékenységéről szóló pénzügyi és szakmai beszámolóját.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

11. napirendi pont:

Döntés a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi I. félévi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi I. félévi munkájáról szóló beszámolót elfogadja, szavazzon.

241/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
elfogadja a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat
2009. első félévi tevékenységéről szóló**

pénzügyi és szakmai beszámolóját.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

12. napirendi pont:

Döntés a Maglód és Környéke Községi Ellátásra Mikrotérségi Intézményi Társulás 2009. évi I. félévi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Maglód és Környéke Községi Ellátásra Mikrotérségi Intézményi Társulás 2009. évi I. félévi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja, szavazzon.

242/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
elfogadja a Maglód és Környéke Községi Ellátására Mikrotérségi
Intézményi Társulás 2009. első félévi tevékenységéről szóló
pénzügyi és szakmai beszámolóját.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

13. napirendi pont:

Döntés az Annahegyen élő lakosok kérelméről.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Hajdú András képviselő: Elfogadja, de ha azon a környéken dolgoznak, akkor a Kisfaludy utcát jó lenne rendbe hozni. Nem muszáj bitumennel, jó lesz a murva is.

Gyenes Levente polgármester: Van még a kht-nak maradék murvája, majd szól nekik, hogy tegyék rendbe a Kisfaludy utat. Aki egyetért azzal, hogy az Annahegyi út érintett szakaszát „lakó-pihenő” övezetté” nyilvánítsák, szavazzon.

243/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy az Annahegyi út érintett szakaszát
„lakóhely-pihenő övezetté” nyilvánítja.**

Megbízta a polgármestert, hogy az erre vonatkozó

tábla kihelyeztetéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki támogatja a gyalogos járda kialakítását, szavazzon.

244/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött a gyalogos járda kialakításáról.**

Felelős: polgármester

Hat. idő: azonnal

14. napirendi pont:

Döntés Csírkó Jánosné (2230 Gyömrő, Szt. István u. 70.)kérelméről.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Garamszegi Sándor képviselő: Javasolja, hogy a Harmónia Idősek Falva elé helyezzenek ki egy buszmegállót.

Gyenes Levente polgármester: Majd kiutalja a témát a Településügyi Bizottságnak.

Székely Attila képviselő: Nem 20 méterre javasolja a buszmegállót áthelyeztetni, hanem az önkormányzatnak levelet kellene írni a Római Katolikus Egyháznak egy buszöböl létrehozásával kapcsolatban.

Hodruszky Lajos alpolgármester: A buszmegállót sürgősen át kell helyezni, és majd ezután lehet a többi problémával foglalkozni.

Szabó László Dezső képviselő: Mindenképp meg kell fontolni Székely Attila javaslatát. Nem valószínű, hogy az egyház elzárkózna a buszöböl kiépítésétől. Van ott akkora rész, hogy egy dupla buszmegálló elfér. Hatalmazza fel a testület a polgármester urat, hogy folytasson az egyházzal tárgyalásokat a témával kapcsolatban.

Simon László képviselő: Fogadják el a bizottság döntését, miszerint a buszmegálló a kapu végétől 20 méterre legyen áthelyezve, és bízzanak meg valakit az ügy lefolytatásával.

Gyenes Levente polgármester: Egyenlőre helyezték át a határozatban foglaltak szerint a buszmegállót, és utána adják át a parkoló munkacsoportnak az ezzel kapcsolatos további feladatot.

Székely Attila képviselő: Azért javasolja az egyházi képviselő-testületet, mert az atya nem hozhat egyedül döntést.

Gyenes Levente polgármester: Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, szavazzon.

245/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a „Római Katolikus Templom”
buszmegállót a Művelődési Ház irányába 20 m-rel áthelyezi.
Felhatalmazza a polgármestert,
hogy az áthelyezéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

15. napirendi pont:

Döntés a Kisköz utca lakóközösségének kérelméről.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a Kisköz utcát „lakóhely-pihenő övezetté” nyilvánítsák, szavazzon.

246/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött a Kisköz utcát „lakóhely-pihenő övezetté” nyilvánítja.**

**Megbízza a polgármestert, hogy az erre vonatkozó
tábla kihelyeztetéséről gondoskodjon.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

16. napirendi pont:

Döntés a KEOP 5.3.0/A pályázatok benyújtásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Mezey Attila alpolgármester: Energetikai pályázatról van szó. Nyolc határozati javaslat volt az előterjesztésben. Az összegek intézményenként a táblázatban szerepelnek. Tudni kell, hogy az önkormányzatnak az az álláspontja, hogy minden pályázaton indulni kell, amin lehet. Eddig bármilyen pályázaton indultak, rendelkeztek a megfelelő önrésszel. A mostani

stratégia, hogy indulnak a pályázatokon, és ha nyernek, eldöntik, hogy folytatják-e, vagy sem. Maglód is ebbe a csapdába került. Minden megnyert EU-s pályázatot folytattak és így a kintlévőségük elérte a 3 milliárd forintot. Gyömrőnek is van olyan pályázata, amin gondolkoznak, hogy belekezdjenek, vagy sem.

Gyenes Levente polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Zeneművészeti és Táncművészeti Intézmény pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

247/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú
Zeneművészeti és Táncművészeti Intézmény pályázatot nyújtson be a
KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai fejlesztések”
tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 95.525.953,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 30.186.158,-Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a Fekete István Általános Iskola és Szakiskola pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

248/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Fekete István Általános Iskola és Szakiskola
pályázatot nyújtson be a KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai
fejlesztések” tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 43.643.057,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 15.622.593,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

249/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
pályázatot nyújtson be a KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai
fejlesztések” tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 53.353.055,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 15.617.877,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a Arany Óvoda pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

250/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy az Arany Óvoda pályázatot nyújtson be a
KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai fejlesztések”
tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 36.912.504,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 10.607.671,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a Bóbita Óvoda pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

251/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Bóbita Óvoda pályázatot nyújtson be a
KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai fejlesztések”
tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 40.382.486,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 12.766.118,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a Mesevár Óvoda pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

252/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy az Mesevár Óvoda pályázatot nyújtson be a
KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai fejlesztések”
tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 28.722.363,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 9.390.906,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a Polgármesteri Hivatal pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

253/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Polgármesteri Hivatal pályázatot nyújt
be a KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai fejlesztések”
tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 52.691.196,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 15.097.070,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy az Idősek Klubja pályázatot nyújtson a KEOP 5.3.0 számú, az „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázaton, szavazzon.

254/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy az Idősek Klubja pályázatot nyújt
be a KEOP 5.3.0. számú, az „Épületenergetikai fejlesztések”
tárgyú pályázatra.**

A beruházás bruttó beruházási költsége: 5.242.343,- Ft.

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a
megvalósuláshoz szükséges önrészt: 1.113.427,- Ft-ot, a 2010. évi
költségvetési rendeletbe biztosítja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

17. napirendi pont:

Döntés Gyömrő Város Önkormányzat esélyegyenlőségi helyzetelemzés és esélyegyenlőségi program elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Szabó László Dezső képviselő: Van egy kitétel, hogy a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat módosítását is bele akarják tenni. Ő a maga részéről nem támogatja, mivel ők nem szervezetek.

Gyenes Levente polgármester: Aki az Esélyegyenlőség Programot az előterjesztett formában jóváhagyja, szavazzon.

255/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
Gyömrő Város Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programját
az előterjesztett formában jóváhagyja
és vállalja az abban foglalt intézkedési terv végrehajtását.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki elvi támogatását adja a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat oktatási és közművelődési terveinek megvalósításához, szavazzon.

256/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy elvi támogatását adja a
Ruszin Kisebbségi Önkormányzat
oktatási és közművelődési terveinek megvalósításához.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

18. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő Városi Sportklub 2009. I. félévi támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Gyömrő Városi Sportklub 2009. I. félévi beszámolóját elfogadja, szavazzon.

257/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete

**16. igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrő Városi Sportklub 2009. I. félévben felvett
önkormányzati támogatásokról szóló pénzügyi beszámolóját elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

19. napirendi pont:

***Döntés a Gyömrői Sportegyesület 2009. I. félévi támogatás felhasználásáról szóló
beszámoló elfogadásáról.***

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Gyömrői Sportegyesület 2009. I. félévi beszámolóját elfogadja, szavazzon.

258/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Gyömrői Sportegyesület 2009. I. félévben felvett
önkormányzati támogatásokról szóló
pénzügyi beszámolóját elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

20. napirendi pont:

Döntés 2009/2010. évi tanévkezdésről szóló beszámoló elfogadásáról.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a 2009/2010. tanévkezdésről szóló beszámolót elfogadja, szavazzon.

259/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a 2009/2010. tanévkezdésről szóló beszámolót
az előterjesztett formában elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

21. napirendi pont:

***Döntés a Nevelési-oktatási intézmények maximális csoport, illetve osztálylétszámtól való
eltérésének engedélyezéséről.***

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért az Arany Óvoda létszámának 20%-kal történő túllépésével, szavazzon.

260/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX.
törvény alapján engedélyezi a saját fenntartású Arany Óvodában**

**Napsugár csoport (maximum: 30 főre)
Margaréta csoport (maximum: 30 főre)
Katica csoport (maximum: 30 főre)
Süni csoport (maximum: 30 főre)**

létszámának 20%-kal történő túllépését.

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért a Bóbita Óvoda létszámának 20%-kal történő túllépésével, szavazzon.

261/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX.
törvény alapján engedélyezi a saját fenntartású Bóbita Óvodában**

**Süni csoport (maximum: 30 főre)
Ficánka csoport (maximum: 30 főre)
Buci Maci csoport (maximum: 30 főre)
Micimackó csoport (maximum: 30 főre)
Nyuszi csoport (maximum: 30 főre)
Ózike csoport (maximum: 30 főre)**

létszámának 20%-kal történő túllépését.

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért a Mesevár Óvoda létszámának 20%-kal történő túllépésével, szavazzon.

262/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX.
törvény alapján engedélyezi a saját fenntartású Mesevár Óvodában

Katica csoport (maximum: 30 főre)
Micimackó csoport (maximum: 30 főre)
Mazsola csoport (maximum: 30 főre)
Bambi csoport (maximum: 30 főre)
Ficánka csoport (maximum: 30 főre)

létszámának 20%-kal történő túllépését.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért az Fekete István Általános Iskola és Szakiskola létszámának 20%-kal történő túllépésével, szavazzon.

263/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX.
törvény alapján engedélyezi a saját fenntartású
a Fekete István Általános Iskola és Szakiskolában

Szakiskola 11. évfolyam
gyakorlati képzés, ruházati eladó (maximum 15 főre)
Szakiskola 11. évfolyam
gyakorlati képzés, élelmiszer és vegyi áru eladó (maximum 15 főre)
Szakiskola 12. évfolyam
gyakorlati képzés, ruházati eladó (maximum 15 főre)
Szakiskola 12. évfolyam
gyakorlati képzés, élelmiszer és vegyi áru eladó (maximum 15 főre)
első napközis csoport – első osztály – (maximum 31 főre)
második napközis csoport – második osztály – (maximum 31 főre)
harmadik napközis csoport – harmadik osztály – (maximum 31 főre)

létszámának 20%-kal történő túllépését.

Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Zeneművészeti és Táncművészeti Intézmény létszámának 20%-kal történő túllépésével, szavazzon.

264/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy engedélyezi saját fenntartású
Weöres Sándor Általános Iskola és
Alapfokú Zeneművészeti és Táncművészeti Intézményben**

- 1. a osztály (maximum 31 főre)**
- 1. b osztály (maximum 31 főre)**
- 2. b osztály (maximum 31 főre)**
- 4. d osztály (maximum 31 főre)**
- 6. a osztály (maximum 36 főre)**
- 6. b osztály (maximum 36 főre)**

létszámának 20%-kal történő túllépését.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a heti 15 többletóra biztosításával egyetért, szavazzon.

265/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
részére 2009/2010. tanév (szeptember, október, november, december
hónapokra) heti 15 óra többletórát biztosít, délutáni elfoglaltságot
biztosító plusz egy felső tagozatos tanulószobás csoport megszervezésére.**

**A feladatellátásra a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola költségvetésében
a 2009. évre 300.000,- Ft-ot rendelkezésre bocsátja,
azzal az intézmény költségvetési
bevételeit módosítja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki egyetért II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolába az 1 sz. napközis csoport létszámának 20%-kal történő túllépésével, szavazzon.

266/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a engedélyezi saját fenntartású
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolába
1. sz. napközis csoport (maximum 31 főre)
létszámának 20%-kal történő túllépését.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

22. napirendi pont:

Javaslat tétel a Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése által kiírt kitüntetésekre.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, szavazzon.

267/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Gyömrői Polgárőr Egyesületet javasolja
a Pest Megye Önkormányzata által alapított
Pest Megye Közbiztonságáért Díjra.**

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztéshez
szükséges intézkedéseket
tegye meg.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

23. napirendi pont:

Döntés az EMFESZ Kft. ajánlatának elfogadásáról és a szolgáltató-váltás megtételéről.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a szolgáltató-váltással egyetért, szavazzon.

268/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
elfogadja az Első Magyar Földgáz és
Energiakereskedelmi Szolgáltató Kft. ajánlatát,
a földgáz energia felhasználás tekintetében szolgáltatót vált.**

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szolgáltató váltáshoz
szükséges intézkedéseket
tegye meg.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

24. napirendi pont:

Döntés a K.I.G.Y.E Környezet, Ifjúsági és Gyermekvédelmi Egyesület kérelméről, a Gyömrő közigazgatási határán belül elhelyezkedő magántulajdonban levő erdő területek helyi védelem alá helyezése témában.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Mezey Attila alpolgármester: Két határozati javaslat van. Az egyik, hogy vizsgálják meg, hogy mekkora költsége van a védelem alá helyezésnek. A testület döntött arról a Helyi Építési Szabályzatban, hogy a sírkertet közparkká akarják alakítani. Nem az a cél, hogy védett terület legyen. Az elfogadott Településszerkezeti Tervben is zöld területként szerepel.

Simon László képviselő: Azért javasolták a védetté nyilvánítást, mert nem tudták ezt az információt. Azt gondolták, hogy azon a területen is lakóparkot akarnak létesíteni.

Mezey Attila alpolgármester: Véleménye szerint csak az első határozati javaslatot fogadják el, a másodikat ne.

Spaits Miklós képviselő: A 2. határozati javaslatban szerepel, hogy vizsgálják meg a védelem alá helyezés lehetőségét. Nem végleges döntést hoznak.

Gyenes Levente polgármester: Meg kell vizsgálni, hogy milyen költségvonzata van.

Szilágyi Árpád képviselő: Ezt a dolgot már két éve meg kellett volna oldani. Már nincs értelme a terület védetté nyilvánításának.

Simon László képviselő: Védetté kell a területet nyilvánítani, mert szeretnék megvédeni.

Gyenes Levente polgármester: Aki egyetért a Mányaréti erdőre vonatkozó helyi védettség alá vételi javaslattal, szavazzon.

269/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Mányaréti erdőre vonatkozó
helyi védettség alá vételi javaslattal
egyetért.**

**Felkéri a Polgármestert, hogy az ezzel
kapcsolatos anyagot készítse elő.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki nem javasolja Sírkerti erdő helyi védettség alá helyezését, szavazzon.

270/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy a Sírkerti erdőre vonatkozó
helyi védettség alá vételi javaslattal
egyetért.**

**Felkéri a Polgármestert, hogy az ezzel
kapcsolatos anyagot készítse elő.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

25. napirendi pont:

Döntés a Budapesti Agglomerációról szóló törvény módosításának előkészítéséhez, az érintett (Gyömrő) települések településfejlesztési célkitűzéseinek megküldése a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium kérésére.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, szavazzon.

271/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy nyilatkozatot és módosítási igényt nyújt be**

**Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium
Területrendezési és Településügyi Osztály részére
Budapesti Agglomeráció Területrendezési Terv tárgyában.**

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy
a szükséges intézkedéseket tegye meg.**

**Felelős: polgármester
Hat. idő: azonnal**

26. napirendi pont:

Döntés komposztáló üzem létrehozásának elvi engedélyezéséről.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a komposztáló üzem létrehozásának elvi engedélyezésével egyetért, szavazzon.

272/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
döntött arról, hogy elvi támogatását adja komposztáló kialakításához
a 351/11 hrsz-ú ingatlanon.**

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy a komposztáló kialakításához
szükséges intézkedéseket készíttesse elő.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

27. napirendi pont:

Bizottsági beszámoló elfogadása.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a VOKS Bizottság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

273/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a VOKS Bizottság beszámolóját elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Településügyi, Vagyonkezelő és Közbiztonsági Bizottság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

274/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Településügyi, Vagyonkezelő és Közbiztonsági Bizottság
beszámolóját elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Településügyi, Vagyonkezelő és Közbiztonsági és a Környezetvédelmi Bizottság együttes üléséről készült beszámolóját elfogadja, szavazzon.

275/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Településügyi, Vagyonkezelő és Közbiztonsági
és a Környezetvédelmi Bizottság együttes üléséről szóló
beszámolóját elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

276/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját
elfogadja.**

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki az Ügyrendi és Jogi Bizottság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

277/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az Ügyrendi és Jogi Bizottság beszámolóját
elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

278/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolóját
elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a 2009. 09. 14-i Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját elfogadja, szavazzon.

279/2009. (09. 14.) sz. önkormányzati határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
16 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság beszámolóját
elfogadja.**

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

**28. napirendi pont:
Interpellációk.**

Gyenes Levente polgármester: Kérdés, hozzászólás?

Hajdú András képviselő: Öt kérdésben kereték meg a lakosok. Az egyik az Ártézi kút vízvitele. Mindenki tudja, hogy nagymértékben lecsökkent a kút víznyomása, és mégis vannak, akik 40-50 üveggel állnak sorba, ezért az, aki 1 flakon vizet szeretne fél órát kell neki várni.

Gyenes Levente polgármester: Szól a közterület-felügyelőknek, hogy többet járjanak ki.

Hajdú András képviselő: Mi a helyzet a Bercsényi utcai rákötésekkel? A piacra vezető út egy része nagyon kátyús, és azt a rövid szakaszt jó lenne kiszélesíteni, mivel nagyon nagy forgalmat bonyolít. Megkereste őt Marsi János úr, aki a papírbolt mellett lakik, hogy esős időben befolyik hozzájuk a víz.

Gyenes Levente polgármester: Ahogy elkészült szembe a járda, akkor padkát fognak építeni. Szerették volna, ha előbb az intézményi munkák készülnek el.

Hajdú András képviselő: A gyermek fogorvos felnőtt rendelésével kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint azzal a feltétellel engedélyezhetnék neki, ha nem romlik a gyermekrendelés. Mi a magánpraxis akadályai?

Murvai Lászlóné képviselő: A Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta az ügyet. Véleménye szerint ezt a kérelmet nem a Polgármesteri Hivatalnak kellett volna írnia, hanem az ÁNTSZ-nek, ugyanis nekik kell hozzájárulni ahhoz, hogy praktizálhasson az önkormányzat helyiségében. 3500 gyermek volt Gyömrőn nyilvántartva a 2008-as tanévben. Nagyon sok panasz érkezett a doktornőre a gyermekrendeléssel kapcsolatban. 18 éves korig ingyen kell a gyermekek fogászati kezelését ellátni. Előfordult, hogy a gyermekektől pénzt kért a kezelésért. Ki van írva, hogy minden kedden két órás magánrendelést folytat. Gyermek rendelésre is van magánrendelése, de nem tudja, hogy miért, amikor a gyermek rendelés ingyenes. Az ecseri fogorvost is idehivatták, aki azt mondta, hogyha 3500 gyermeket lát el, akkor rengeteg dolga van. Nagyon sok hibát követett el, és a magatartásával is baj van. Annak ellenére, hogy írásban tájékoztatták a doktornőt arról, hogy továbbra is fenntartják a szerződésben foglaltakat, miszerint csak gyermekeket kezelhet, folytatja a felnőtt rendelést. Magasabb áron dolgozik, mint a többi gyömrői fogorvos.

Spaits Miklós képviselő: Van-e lehetősége egy fogorvosnak praxist nyitni?

Gyenes Levente polgármester: Igen, de nem az önkormányzat helyiségében. A doktornőnek az a gondja, hogy olyan beruházást végzett a gyermekrendelőben, ami miatt ott szeretné a magánrendelését is végezni.

Hajdú András képviselő: Valóban volt probléma, de az elődjével is. Az, hogy hány gyermek van Gyömrőn, és hányat kellett ellátni nem tudja. Sok szülő viszi gyermekét saját fogorvoshoz. Nem tudja, hogy a rendelőbe mit vett a doktornő és mit nem. Majd a piac eldönti, hogy nyithat-e rendelőt a doktornő vagy sem.

Szilágyi Árpád képviselő: Ezeket az anomáliákat hallva kérdések merülnek fel benne. Véleménye szerint ezeket a dolgokat nem lehet eltérni. Ha az önkormányzatnak van hatásköre az ügyben, akkor szüntesse meg ezeket a problémákat. Ha a doktornő magánrendelést akar folytatni, akkor azt ne a gyermekek rovására tegye.

Mezey Attila alpolgármester: Amikor a doktornő 5-6 éve Gyömrőre jött, akkor személyesen kereste meg az önkormányzatot, és folyamatosan tartották vele a kapcsolatot. Akkor azzal a céllal jött ide, hogy gyermekrendelést folytasson, és így is kötötték meg vele a szerződést. Egyszer már tájékoztatták őt, hogy nem engedélyezi az önkormányzat a magánrendelését. Hajdú András kérdésére elmondja, hogy a Bercsényi utcába nincs probléma a csatornával. Az volt a gond, hogy a Szt. István u. – Táncsics M. út kereszteződésében rossz irányba volt kötve az akna, de ez a probléma a körforgalom építésekor megszűnt. Sok lakó a tetőcsatornáját bele vezeti a csatornarendszerbe. Máshol is rákötik a városban, csak a Bercsényi utca egy mélyen fekvő terület és itt problémát okoz. Semmi más megoldás nincs, csak az, hogy minden egyes lakásba ellenőrizni kell, és ahol rá van kötve a tetőcsatorna a rendszerre, ott 300.000,- forint bírságot kell kiszabni.

Gyenes Levente polgármester: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

Gyenes Levente
polgármester

Varga Ernő
jegyző